



## SARADNJA ZAVODA I FPN

## Studenti socijalne politike na praksi u podgoričkom Birou rada

Zavod za zapošljavanje godinama ostvaruje dobru saradnju sa Fakultetom političkih nauka i omogućava obavljanje prakse njihovim studentima druge godine, smjera Socijalna politika i socijalni rad.

“Boravak studenata u prostorijama CIPS-a podrazumijevao je pohađanje informaciono-motivacionih radionica i upoznavanje sa aktivnostima koje se sprovode sa nezaposlenim licima, u različitim sektorima Biroa rada Podgorica”, kaže savjetnica za profesionalno informisanje Alisa Dizdarević.

Kroz radioničarski, interaktivni rad studenti su se upoznali sa temama neophodnim u budućem radu: komunikacija, aktivno slušanje, predrasude (korijeni i manifestovanje), vještine znanja, uloga pružaoca socijalnih usluga.

Studentima je predstavljena uloga Zavoda na trži-

štu rada, projekti i programi koje Zavod sprovodi sa određenim institucijama.

“Saznali su koja su to prava i obaveze nezaposlenih lica. Takođe, informisani su i o njihovim pravima dok su u fazi studiranja, na koji način se mogu prijaviti za sezonske poslove, i kako mogu biti konkurentni na tržištu rada”, ističe Dizdarević.

Studenti su pokazali visok nivo motivacije kako za angažovanje i usvajanje novih informacija, tako i u praktičnom dijelu rada.

“Kroz iskustvena izlaganja pokazali su visok nivo zrelosti, humanosti, empatije i spremnosti za rad sa ranjivim grupama, što je nemjerljivo sa bilo kojim visokim postignućem na ispitu. Zadovoljstvo praksom u našoj firmi pokazali su kroz evaluacione upitnike gdje su iskazali želju za budućom saradnjom”, navodi Dizdarević.



Studenti u podgoričkom Birou rada

## ZA REALIZACIJU PROGRAMA APZ, PO DVA K

# OMOGUĆENO A 1.252 NEZAPO

U programe aktivne politike zapošljavanja, Zavod uključuje dugoročno nezaposlena lica, mlade, žene i korisnike materijalnog obezbjeđenja porodice

Za realizaciju programa javnih radova, obrazovanja i osposobljavanja odraslih, odlukama Upravnog odbora Zavoda za zapošljavanje, opredijeljeno je 1.110.000 eura. Tim novcem omogućeno je programsko angažovanje najmanje 1.252 osobe iz evidencije Zavoda za zapošljavanje.

### OBRAZOVANJE

Konkurs za izbor izvođača obrazovanja i osposobljavanja odraslih traje još nekoliko dana, do 1.aprila. Programe obrazovanja i osposobljavanja odraslih Zavod će realizovati za 830 lica. Biće uključeni nezaposleni sa sufcitarnim zanimanjima, kako bi im se pružila mogućnost da steknu novu stručnu kvalifikaciju, traženu na tržištu rada.

Takođe, u program obrazovanja i osposobljavanja odraslih biće uključena i ona nezaposlena lica kojima je neophodno sticanje dodatnih znanja, kao što su znanja stranih jezika i infor-

matička znanja. Na taj način se pospješuju njihove šanse za zaposlenje. Ovo su programi koji imaju korektivnu ulogu na tržištu rada i utiču na ublažavanje nesklada između obrazovnog sistema i privrede.

Programe obrazovanja za sticanje stručnih kvalifikacija pohađaće 430 nezaposlenih, dok će njih 400 sticati ključne vještine. Odlukom Upravnog odbora Zavoda, za realizaciju ovih programa, opredijeljeno je 430.000 eura. Od tog iznosa 330.000 eura biće utrošeno za programe sticanja stručnih kvalifikacija, a 100.000 eura za usvajanje ključnih vještina.

### JAVNI RADOVI

Nadležna komisija ovih dana vrednije prispjele ponude, po prethodnom konkursu za izbor izvođača javnih radova u 2019. godini. Javni rad se realizuje kroz programe stvaranja privremenih netržišnih poslova od javnog interesa u obla-



stima društvene brige o djeci i mladima, zaštite lica sa invaliditetom, pomoći starim licima, borbe protiv bolesti zavisnosti, zaštite životne sredine, održavanja i obnavljanja javne infrastrukture, obrazovanja, kulture,

## U PODGORICI, 2. APRILA, PANEL KONFERENCIJA U SUSRET TURISTIČKOJ SEZONI

## Zaposlimo domaće radnike na sezonskim poslovima

Ministarstvo rada i socijalnog staranja i Zavod za zapošljavanje, u susret turističkoj sezoni, organizuju Panel konferenciju na temu: “Zaposlimo domaće”.

Skup, zamišljen kao javna kampanja države, biće održan u utorak, 2. aprila, u hotelu Hilton u Podgorici.

Posredovanje u sezonskom zapošljavanju jedna je od mjera aktivne politike zapošljavanja, kojoj Zavod za zapošljava-

nje poklanja posebnu pažnju. U cilju realizacije ovogodišnjeg plana sezonskog zapošljavanja, od 11.000 lica sa evidencije nezaposlenih, Zavod je angažovao sve kapacitete. Mobilni timovi već komuniciraju sa poslodavcima, ali i zainteresovanima za rad na sezonskim poslovima. Takođe, Zavod je na zvaničnoj internet stranici [www.zzzcg.me](http://www.zzzcg.me) omogućio elektronsku prijavu maturanata i studenata za posao

u sezoni.

U interesu je svih da se, kroz konstruktivni dijalog, definišu modeli saradnje kako bi se više zapošljavala domaća radna snaga i obezbijedio kvalitetan kadar za potrebe poslodavaca.

U uvodnom dijelu skupa, govoriće: ministar rada i socijalnog staranja **Kemal Purišić**, predstavnik ministarstva turizma i održivog razvoja, unutrašnjih poslova, ekonomije i direktor Zavoda za zapošljava-

vanje **Suljo Mustafić**.

U interaktivnom panelu, učestvovaće predstavnici: Privredne komore, Unije poslodavaca, Poreske uprave, Uprave za inspeksijske poslove, Centra za stručno obrazovanje, Crnogorskog turističkog udruženja, Odbora Udruženja turizma i ugostiteljstva, Studentskog parlamenta UCG, Saveza sindikata, Unije slobodnih sindikata, te predstavnici poslodavaca iz primorskih opština u Crnoj Gori.

